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nr 05/601/2016                                                                                 03 marca 2016 roku.
I. Konferencja Instruktorska „BYĆ WYCHOWAWCĄ”
Hufiec Konin zaprasza instruktorów oraz wędrowników pełniących funkcje instruktorskie do wzięcia udziału w Konferencji Instruktorskiej „BYĆ WYCHOWAWCĄ”, która odbędzie się w sobotę 23 kwietnia 2016 roku w godz. 10.00 – 16.30 w Centrum Kultury i Sztuki w Koninie. Zgłoszenia do 10.04.2016. Więcej informacji w załączonej ulotce.
hm. Michał Kałużny
II. Harcerska Akcja Letnia – zmiana przepisów
Informuję, że od 1 kwietnia 2016 roku obowiązują nowe przepisy dot. wypoczynku dzieci i młodzieży. Dotychczasowe rozporządzenie z 1997 roku zastąpione zostało nowelizacją do Ustawy o systemie oświaty z 11.09.2015r. Również nastąpiły zmiany w Ustawie o Krajowym Rejestrze Karnym. Zachęcam do zapoznania się z tą nowelizacją, gdyż jest kilka istotnych zmian w stosunku do dotychczas obowiązujących przepisów. Nowelizacja ustaw w załączeniu.
hm. Janusz Wolski
III. Misterium Męki Pańskiej na Cytadeli w Poznaniu
Z racji zbliżających się Świąt Wielkanocnych, jak co roku zostaliśmy poproszeni o pomoc przy organizacji MISTERIUM MĘKI PAŃSKIEJ, które odbędzie się w godzinach wieczornych w sobotę przed niedzielą palmową czyli 19 marca na poznańskiej Cytadeli. Bardziej szczegółowe informacje będzie można niedługo śledzić za pomocą Facebooka na stronie Zespołu Wychowania Duchowego i Religijnego przy Chorągwi oraz na wydarzeniu, które się niebawem tam pojawi. Już teraz proszę o zgłaszanie się osób czy drużyn chętnych do udziału na maila 64beata@wp.pl tam także można kierować pytania poza 'facebookowe'). Do naszych zadań będą należeć głównie zadania podczas samego wydarzenia (np łamanie i rozdawanie chleba oraz trzymanie pochodni oraz ogólne wsparcie pierwszą pomocą w razie potrzeby). Mogą również zgłaszać się osoby, które pomogą kilka dni wcześniej jako "grupa techniczna".
Jest także prośba od organizatorów, by w miarę możliwości w najbliższym tygodniu rozwiesić plakaty (taki jak ten w załączniku) w rejonach naszych środowisk tj szkół lub osiedlowych domów kultury. (tam gdzie jeszcze ich nie ma). Można je odebrać po wcześniejszym skontaktowaniu się ze mną (Beata Cieszyńska - 889-390-440) liczę na harcerskie wsparcie.

pwd. Beata Cieszyńska

Załączniki:

· ulotka - konferencja instruktorska
· ustawa o zmianie ustawy o systemie oświaty i o KRK

· plakat Misterium na Cytadeli







