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I. Składki członkowskie za I kwartał 2014

Informuję, że hufce, które nie wpłaciły składek członkowskich za I kwartał 2014 roku do 25 marca 2014 roku – zgodnie z Uchwałą Rady Naczelnej ZHP 81/XXXVI z dnia 18.05.2013r. ust. 9 p. 3. utraciły prawo wyboru delegatów na Zjazd Chorągwi – Ordynacja Wyborcza ZHP ust. 15.
Proszę o pisemne wyjaśnienie przyczyn nieopłacenia składek zgodnie z Uchwałą Rady Naczelnej ZHP do 28 marca 2014 roku na adres komendant@zhp.wlkp.pl
Dotyczy Hufców: Gniezno, Koźmin Wlkp., Kórnik, Nowy Tomyśl, Oborniki, Poznań Jeżyce, Września

hm. Jarosław Rura

II. Rady Młodzieżowe na terenie działania hufca

Proszę komendantów hufców o sprawdzenie, czy na terenie działania hufca funkcjonuje Młodzieżowa Rada. Jeśli tak, proszę o podanie kontaktu do przewodniczącego (imię i nazwisko, adres do korespondencji, e-mail).

W/w informacje są nam niezbędne w związku z wystąpieniem do Funduszy Norweskich o grant na tworzenie Rad Młodzieżowych. Sprawa bardzo pilna
hm. Jarosław Rura

III. Warsztaty opiekunów prób instruktorskich

W dniu 12 kwietnia 2014 w Poznaniu odbędą się warsztaty opiekunów prób instruktorskich. Zgłoszenia do 06 kwietnia. Szczegóły w załączeniu. 

phm. Robert Sobkowiak – szef warsztatów

IV. Kurs szczepowych i komend szczepów
W dniach 30.04 – 04 maja 2014 w Imiołkach odbędzie się kurs szczepowych i instruktorów komend szczepów. Zgłoszenia do 11 kwietnia 2014. Szczegóły w załączeniu.

hm. Tomasz Kaczyński – komendant kursu
V. Kurs kadry kształcącej

W dniach 30.04 – 04 maja 2014 w Imiołkach odbędzie się kurs kadry kształcącej. Zgłoszenia do 11 kwietnia 2014 roku. Szczegóły w załączeniu. 

hm. Anna Frąckowiak – komendantka kursu
VI. Warsztaty dla kadry wędrowniczej „Wędrowniczy wybuch”

W dniach 02 – 04 maja 2014 w Imiołkach odbędą się warsztaty dla kadry wędrowniczej „Wędrowniczy wybuch”. Zgłoszenia do 11 kwietnia. Szczegóły w załączeniu. 
phm. Jakub Nowak – komendant warsztatów
VII. Warsztaty promocyjne

W dniach 02 – 04 maja 2014 w Imiołkach odbędą się warsztaty promocyjne. Zgłoszenia do 11 kwietnia. Szczegóły w załączniku. 

phm. Filip Stanisławski – komendant warsztatów
VIII. Warsztaty – kierowanie zespołem instruktorskim

W dniach 02 – 04 maja 2014 w Imiołkach odbędą się warsztaty „Kierowanie zespołem instruktorskim”. Zgłoszenia do 11 kwietnia. Szczegóły w załączniku. 

hm. Grażyna Baranowska – moderator warsztatów
IX. Kurs podharcmistrzowski
W dniach 13 – 18 lipca 2014 na Mazurach organizowany jest w warunkach puszczańskich kurs podharcmistrzowski. Zgłoszenia do 30 kwietnia. Szczegóły na stronie http://kurs.lesni.org
Załączniki:
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