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nr 15/611/2016                                                                      28 października 2016 roku.
I. Arkusz Analizy Hufca
Przypominam, że należy wypełnić Arkusz Analizy Hufca 2016. Jeśli któryś hufiec nie otrzymał tokenu do ankiety proszę o pilny kontakt na maila panel@zhp.pl
Do dnia dzisiejszego AAH nie wypełniły Hufce: Kalisz, Oborniki, Poznań Nowe Miasto, Poznań Rejon, Śmigiel, Wągrowiec, Ziemi Ostrzeszowskiej
Pozostałym dziękuję za terminowe wypełnienie AAH 2016

hm. Janusz Wolski
II. Spotkanie Komendantek i Komendantów Hufców
Informuję, że zgodnie z ustaleniami z ostatniego spotkania kolejne spotkanie Komendantek i Komendantów Hufców odbędzie się w dniach 10 – 11 grudnia 2016 roku. Szczegóły wkrótce.
hm. Tomasz Kujaczyński

III. Spotkanie przewodniczących Hufcowych KSI
Komisja Stopni Instruktorskich Chorągwi Wielkopolskiej ZHP zaprasza przewodniczących (lub członków) Komisji Stopni Instruktorskich Hufców w dniu 03 grudnia 2016 roku na spotkanie, które odbędzie się o godz. 10.00 w Ratajskim Domu harcerza „SKAUT” – osiedle Piastowskie 102 w Poznaniu.

Tematem spotkania będzie praca nad nowym systemem stopni instruktorskich – Uchwała Rady Naczelnej nr 43/XXXVIII Rady Naczelnej ZHP z 02.10.2016 Uchwała w załączeniu.
hm. Włodzimierz Michalak

IV. 100 rocznica wybuchu Powstania Wielkopolskiego
Zgodnie z ustaleniami z ostatniego spotkania Komendantek i Komendantów Hufców przypominam o przesyłaniu do KCh na adres program@zhp.wlkp.pl propozycji działań i przedsięwzięć programowych realizowanych w hufcach związanych z 100 rocznicą wybuchu Powstania Wielkopolskiego.

hm. Karolina Wachowiak
V. Propozycja programowa „730 kroków do wolności”
Zapraszam do współpracy przy opracowaniu Propozycji Programowej „730 kroków do wolności” związanej z 100. rocznicą wybuchu Powstania Wielkopolskiego 1918/1919. Zainteresowanych instruktorów proszę o zgłoszenie się na adres program@zhp.wlkp.pl
hm. Karolina Wachowiak
VI. Nowy zakres działalności gospodarczej
W związku z koniecznością uaktualnienia wpisów w KRS zgodnie z wymogami sądu, w dniu 21.10.2016 roku uległ zmianie zakres działalności gospodarczej oraz dokonane zostało kilka zmian personalnych.

Zwracam uwagę, że w ofertach konkursowych należy w działalności gospodarczej podawać nowy wykaz działalności gospodarczej. Również do ofert trzeba załączyć aktualny wypis z KRS (w załączeniu).

Aktualny wykaz działalności gospodarczej:

· pozostały transport lądowy pasażerski, gdzie indziej niesklasyfikowany

· działalność organizatorów turystyki

· wydawanie książek

· wynajem i zarzadzanie nieruchomościami własnymi lub dzierżawionymi

· pozostała sprzedaż detaliczna prowadzona w niewyspecjalizowanych sklepach

· przygotowywanie i dostarczanie żywności dla odbiorców zewnętrznych (katering)

· obiekty noclegowe turystyczne i miejsca krótkotrwałego zakwaterowania

· pola kempingowe (włączając pola dla pojazdów kempingowych) i pola namiotowe

· działalność rachunkowo-księgowa; doradztwo podatkowe

hm. Janusz Wolski
Załączniki:

· KRS – aktualny
· system stopni instruktorskich

